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A magyar költészet napját minden évben 
április 11-én ünneplik, József Attila szüle-
tésnapján, aki 1905-ben jött világra, és a 
magyar irodalom egyik legkiemelkedőbb 

költőjeként tartják számon. Ezen a napon 
országszerte irodalmi rendezvényekkel és 
felolvasásokkal tisztelegnek a magyar köl-
tészet gazdagsága és jelentősége előtt.

Kultúra és közélet 
 

József Attila: Április 11 

 

A talló kalászait hányva 

S a verebek közé belesvén 

Nagy szél kapott föl egyszer engem 

Hirtelen, áprilisi estén. 

Gyerekeit kereste arra 

S engem talált ott épp az utban. 

Bömbölt, örült, s én mosolyogva 

Rengeteg mellén elaludtam. 

Vitt falvan, földeken keresztül, 

Meghempergetett jó sárosra, 

Cibálva és kacagva vitt egy 

Pesti, csatakos külvárosba. 

Az uccán vídám jasszok lógtak 

S még vidámabban verekedtek, 

Kiabáltak, kiabáltunk és 

A jasszok végül berekedtek. 

Mondom, valami nagy ünnep volt, 

A hívek templomokba mentek 

És reszketve, szomorú kézzel 

Áldották őket meg a szentek. 

S hogy a harangok búgtak, fölnőtt 

A szívekben nagy, esti béke. 

A gyilkos végzett emberével 

S úgy menekült, kalaplevéve. 

Reménységnek és tulipánnak 

Kicsikis deszka alkotmányba 

1905-ben ígyen 

Iktattak be az alkotmányba. 

A kártyás munkásnak fiúként, 

S a szép, ifjú mosóasszonynak, 

Ligetnek, sárnak, vágynak, célnak, 

Fejkendőbe kötözött gondnak. 

A szegényasszony rég halott már, 

De fiát a szél el nem hagyja, 

Együtt nyögünk az erdőn éjjel 

S együtt alszunk el virradatra. 

 

1925. ápr. 22. 

ÁPRILIS 11.  

A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

KONFIRMÁCIÓ KIBÉDEN 2026

Ilyen magas létszámra az elmúlt 18 évben 
nem volt példa, ami önmagában is kiemel-
kedővé tette az idei konfirmációt. 

A felkészülés már a hét elején elkezdődött. 
A fiatalok aktívan kivették részüket a temp-
lom körüli teendőkből: segítettek a szükséges 
munkálatok elvégzésében, valamint a temp-
lom feldíszítésében is. Ebben a szülők tá-
mogatása is jelentős volt. 

A csoport hozzáállása példaértékű volt. 
Egy igazán összetartó, lelkes és együtt-
működő csapat formálódott, akikkel öröm 
volt együtt készülni erre a fontos alkalomra. 
A közös munka és a felkészülés ideje alatt 

nemcsak tudásban, hanem közösségben 
is megerősödtek. 

Vasárnap reggel a szépen feldíszített 
templom ünnepi hangulatban várta a gyüle-
kezet tagjait és a családokat, akik azért 
gyűltek össze, hogy együtt lehessenek 
részesei ennek a különleges alkalomnak. 
Maga a konfirmáció ünnepe méltó és megható 
módon zajlott. A fiatalok felkészülten, komolyan 
és hittel álltak a gyülekezet elé, ezzel is bi-
zonyítva elköteleződésüket. Az esemény 
nemcsak számukra, hanem az egész közösség 
számára emlékezetes marad. 

Korondi Zsófia-Tünde

Az idei évben különösen örömteli eseménynek lehettünk tanúi gyülekezetünkben, hiszen 
összesen 18 fiatal konfirmált – 5 fiú és 13 lány. 
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HÉT SORSZÁMA DÁTUM NAP GYŰJTÉS TÍPUSA MEGJEGYZÉS 
Első hét Május 5 Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 
Második hét Május 12 Kedd PAPÍR és KARTON Ki kell tenni a kapu elé 
Harmadik hét Május 19 Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé 
Negyedik hét Május 26 Kedd Üveg hulladék Ki kell tenni a kapu elé 

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2026 –  OS ÉV MÁJUSI  PROGRAMJA KIBÉDEN 

KÖRNYEZETVÉDELEM:  ÁPRILIS 22. A FÖLD VILÁGNAPJA

A kezdeményezéshez hatalmas érdeklődés 
társult, az első alkalommal több mint 20 
millió ember vett részt, és a mozgalom 
rövid időn belül világszerte elterjedt. A 
Föld napja ma is arra emlékeztet, hogy 
bolygónk védelme közös felelősségünk. 

Ez a felelősség azonban nemcsak 
globális szinten fontos, hanem a minden-
napjainkban is megmutatkozik. A tiszta 
környezet megőrzéséért mi magunk is 
sokat tehetünk, például azzal is, hogy tu-
datosan elkerüljük a szemetelést, és oda-
figyelünk a szelektív hulladékgyűjtésre. 

Falunk tisztasága is rajtunk múlik. Ha 
helyesen válogatjuk szét a hulladékot, és 

élünk a rendelkezésünkre álló lehetősé-
gekkel, sokat tehetünk azért, hogy kör-
nyezetünk rendezett és élhető maradjon. 
A szelektív hulladék elszállítása minden 
kedden történik, míg a háztartási hulladékot 
minden szerdán szállítják el, ezért fontos, 
hogy tudatosan igazodjunk ehhez a rend-
szerhez. 

A környezetünk tisztaságának meg-
őrzése nemcsak a hulladék megfelelő ke-
zeléséről szól, hanem arról is, hogy mind-
annyian felelősen viselkedünk a közösségi 
tereinkben. Fontos, hogy ne szemeteljünk 
az utcákon, parkokban és a természetben, 
hanem használjuk a kihelyezett hulladék-

gyűjtőket. Ha pedig szemetet látunk ma-
gunk körül, egy apró gesztussal, például 
annak felszedésével,  mi is hozzájárulhatunk 
falunk rendezett képéhez. 

Érdemes odafigyelni arra is, hogy óvjuk 
zöldterületeinket, vigyázzunk a közös ér-
tékeinkre, és példát mutassunk a fiatalabb 
generációknak. A tiszta, gondozott kör-
nyezet nemcsak esztétikai szempontból 
fontos, hanem mindannyiunk életminőségét 
javítja. 

A változás nem nagy lépésekkel kez-
dődik, hanem a mindennapi döntéseinkkel 
– minden apró odafigyelés számít a Föld 
jövője szempontjából. 

A Föld napját minden évben április 22-én tartják. Az ötlet 1970-ben született az Egyesült Államokban, amikor Gaylord Nelson 
szenátor fel akarta hívni a figyelmet a növekvő környezetszennyezésre. Egy országos „tanítási napot” szervezett, amelyen 
diákok és tanárok közösen beszéltek a környezet védelméről.

KÖZÉRDEKŰ: Miért fontos az adók és illetékek időben történő befizetése?

Adók és illetékek befizetésének alakulása 2026 első negyedévében (%):  
MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL JOGI SZEMÉLYEKTŐL  
Épületre 37% Épületre 26% 
Belterületre 32% Területre 28% 
Külterületre 41% Járműre 20% 
Járműre 25% Szemétdíj 28% 
Szemétdíj 26% Őrségdíj 8% 
Őrségdíj 25% Bérleti díj 47% 

Cégadó 8% 
Összesen 31% Összesen 25% 

A befolyt összegekből finanszírozzuk 
az oktatási intézmények működését, a 
közvilágítást, a szemétszállítást és egyéb 
közszolgáltatásokat. Ugyanebből fedezzük 
a közterületek karbantartását, valamint 
a parkok gondozását. A források hozzá-

járulnak a közbiztonság fenntartásához, 
a szociális és egészségügyi ellátásokhoz, 
továbbá a sport- és kulturális programok 
támogatásához is. 

Az időben beérkező befizetések lehetővé 
teszik a pénzügyi tervezhetőséget, és 

Az adók és illetékek időben történő befizetése alapvető feltétele a község zavartalan működésének és fejlődésének. A helyi 
költségvetés alapját képezik, és közvetlenül visszakerülnek a közösség mindennapi életébe.

segítik az önkormányzatot abban, hogy 
gyorsan reagáljon a váratlan helyzetekre, 
valamint sikeresen valósítson meg fej-
lesztéseket és pályázatokat. 

A község költségvetése közös felelős-
ségünk. Minden befizetett lej hozzájárul 
ahhoz, hogy intézményeink működjenek, 
településünk fejlődjön, és élhetőbb kör-
nyezetet biztosítsunk minden lakó számára.  

Az önkormányzat vállalja, hogy ezekkel 
a forrásokkal felelősen, átláthatóan és a 
közösség érdekeit szem előtt tartva gaz-
dálkodik, ahogyan eddig is.


